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Relatório das Comissões Nº 12/2022

COMISSÃO PERMANENTE DE DEFESA DA VIDA E DA FAMÍLIA.

ATA DA REUNIÃO

Resolução: Nº 1.223/2018

Local: Gabinete do Vereador Coronel Jean Charles Serbeto

Data: 15/12/2022

Hora: 09h00

Tem esta a finalidade de cumprir-se o teor da Resolução nº 1.223 de 17 de 
outubro de 2018, que determina às Comissões Permanentes, que façam reuniões 
semestrais, composta pela maioria de seus membros, para elaboração de Relatório das 
atividades realizadas no período. 

 Assim sendo, a Comissão Permanente de Defesa da Vida e da Família, 
presidida pelo Vereador Coronel Jean Charles O. D. Serbeto (MDB), tendo como 
membros os Vereadores Anderson Branco (PL) e Odélio Chaves Ferreira Neto 
(Progressistas), reuniu-se no Gabinete do Presidente da Comissão, às 09h00 do dia 15 
de dezembro de 2022, para deliberar a respeito das ações promovidas pela referida 
Comissão, no período de julho a dezembro de 2022. 

Diante das competências e atribuições da mesma, destacamos a “Semana 
Nacional da Vida”, de 04 à 08 de outubro de 2022, realizada juntamente com a Pastoral 
Familiar Diocesana, Comissão Diocesana em Defesa da Vida e Conselho de Pastores, 
com as seguintes atividades: 

1. Tribuna Livre, 50ª Sessão Ordinária, em 04/out/22, tivemos a 
presença do Padre Douglas Cardoso Metram – Comunidade Mar a Dentro – que falou 
sobre o “Dia do Nascituro” conforme Lei nº 11823 de 2015, de autoria do Presidente 
desta Comissão, onde destacamos sua conclusão:

“...E assim concluo com Moisés no livro do Êxodos que nos faz uma proposta 
inspirada por Deus, assim não querendo perder o sentido próprio do ser 
humano, podemos nos tornar inimigos de nós mesmos nos auto intitulamos 
aqueles que vão dizer o que é certo e o que é errado. Moisés vai dizer assim 
no livro do êxodo: vê, eu te ofereço hoje de um lado a vida e o bem e do outro 
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lado a morte e o mal, coloco diante de ti vida e a morte, felicidade e maldição, 
então ele diz, escolhe a vida, ama o teu Deus e quem ama Deus ama tudo 
mais que vem a partir daí e assim amando viverás por toda a tua posteridade.

O que nós não entendemos e acontece em Gênesis é que Caim quando é 
conscientizado, isso no relato e tem toda uma explicação e não cabe aqui 
isso seria um curso sobre exegese, compreensão do gênero literário no caso 
Gênesis, Caim só percebe que cometeu uma grande infração quando Deus 
se dirige a ele e lhe fala, e aqui nós podemos recortar a consciência do ser 
humano que é inviolável, quando formada é claro. Então Deus fala ele diz 
você fez uma coisa horrível e você vai pagar por isso, então só aí ele se 
arrepende, só ai ele pode perceber o que fez. Quanto tempo mais pra frente 
nós vamos perceber o que estamos fazendo? E depois que fizermos haverá 
como voltar atrás? Deus os abençoe!” 

2. Solenidade em comemoração ao “Dia do Nascituro”, em 
07/out/22, onde tivemos a Presença de Igrejas de todas as denominações – 
Defensoras da Vida, do Dr. Rubens Siqueira – que discorreu sobre “O Aborto sob o 
olhar da Ciência e da Espiritualidade”, bem como o testemunho de vida de Ana Karina 
de Campos Correia, que destacamos a seguinte fala: 

“Nós não sabemos nunca o por quê, mas tudo tem um para que. Porque nós 
temos Fé! A última palavra sobre a vida é de Deus, e é Ele que sabe, Ele que 
dá a vida e só Ele pode tirar!” 

3. Marcha Pela Vida, em 08/out/22, com o seguinte tema – 
“Escolhe, pois, a Vida” (Dt. 30,19) – visando realizar ações visando preservar a Vida 
dede sua concepção, onde juntos, buscamos dar Voz a quem ainda não tem Voz para 
se Defender, pois, acreditamos que Deus é simples, e é através das simples ações que a 
sementinha cresce!

CORONEL JEAN CHARLES O. D. SERBETO
Vereador – MDB

Presidente da Comissão Permanente de Defesa da Vida e da Família

Membro: Ver. Anderson Branco (PL)__________________________________________

Membro: Ver. Odélio Chaves Ferreira Neto (Progressistas)_________________________
JCS/dcc
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